



Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

6,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9608. szám • 8+8 oldal
Péntek–vasárnap, 2024. november 22–24.



**A Szociális Igazgatóság
fennhatósága alá kerül
a kantin**

2.



**Teljes
hókészültségben**

4.



**Köszönet
a támogatóknak
és az adakozóknak**

5.

Péror Tamás is a megye szolgálatába állt



Arad – A keddi városi tanácsalakítást követően Arad Megye Tanácsa is megalakult szerdán, így a megyével bezárólag minden település önkormányzata megalakult Arad megyében.

Az ünnepi eskütételi ülésen az érvényes mandátummal rendelkező tanácsosok mindegyike megjelent, vagyis 27-en, köztük Péror Tamás RMDSZ-es tanácsos tett esküt a megye lakosainak szolgálatára. Öt tanácsos jogi bonyodalmak és bürokráciai útvesztők miatt egy későbbi ülésen tehet esküt. Az említett öt személy között Zágonyi Szabó András RMDSZ-es megyei tanácsos is egy későbbi ülésen tesz esküt. Az eskütételen Faragó Péter parlamenti képviselő, a Prefektus Hivatal képviselői és az Aradi Ortodox Érsekség vezetői is részt vettek.

Az ünnepi alkalmon, amelyet Tóth Csaba prefektus vezetett, a prefektus köszönetet mondott azon tanácsosoknak, akik az elmúlt négy évben a megye javát szolgálták, majd felkérte a legidősebb és a két legfiatalabb

jelenlévő tanácsost, hogy vezessék le az eskütételi ceremóniát. Ábécé sorrendben haladva Anghel Răzvan-Paul (USR), Artimon Dan-Cătălin (AUR), Bîlcea Ovidiu-Sergiu (PNL), Blaga Bogdan-Marius (PNL), Bozga Doru (PNL), Bulbuc Ionel (PNL), Cadar Răzvan-Olimpiu (PNL), Cătană Vasile-Valer (USR), Cioară Darius-Lucian (PSD), Crișan Andrea-Roxana (AUR), Crișan Corina-Anka (PNL), Crișan Denis-Cristian (AUR) tett esküt. Továbbá Dragoș Lucia (PSD), Galiș Florin (AUR), Lazea Amelia (PNL), Marinache George-Iulian (PNL), Moș Petru (PSD), Péror Tamás (RMDSZ), Popa Garofița (PNL), Reștean Florin (PMP), Săbău Gheorghe (PSD), Stan Simona-Lucia (PNL), Șimon Adrian Laurențiu (PNL), Tripa Florin-Dan (PSD), Ulici Ion (PNL), Vărșan Ciprian-Nicolae (AUR) és Velicu Gabriela-Stancuța (PSD) tett esküt.

A tanácsosokat követően a tanácselnök Iustin Cionca is letette esküjét, majd egy rövid

beszédet tartott, üdvözölve az új tanácsosokat.

„Első alkalommal vannak tanácsosaink a Románok Egyesüléséért Szövetség pártból, akikkel szeretnék ugyanolyan jó együttműködést kialakítani, mint az eddigi tanácsosokkal. A megyei tanácsban öt párt képviselteti magát, a PNL, a PSD, az RMDSZ, az AUR és az ADU (az USR és a PMP szövetségével), ami egy heterogén karaktert kölcsönöz a tanácsnak. Biztos vagyok benne, hogy a projektek, amelyeken dolgozunk, és amelyeken a következő években dolgozunk, majd homogenizálják a tanácsot. Szeretném megköszönni Arad megye prefektusának és alprefektusainak az elmúlt mandátumban tanúsított együttműködést, kívánom, hogy a választásokat követően a kormány Arad megyei képviselői hasonlóan korrektek és hatékonyak legyenek a helyi közigazgatással való együttműködés terén. Prefektus úr, önhez fordulva szeretném őszinte elismerésemet kifejezni az ön által tanúsított professziona-

lizmusért, az elmúlt négy évben egy egyensúlyteremtő tényező volt, és támogatta az aradi projektek megvalósítását azzal a csapattal együtt, amelyet vezet, a két alprefektussal együtt. Megragadom az alkalmat, hogy köszönetet mondja a megyei tanács két alelnökének, Răzvan Cadarnak és Ionel Bulbucnak az együttműködésért. Köszönöm a részvételüket és partneri hozzájárulásukat, mert sikerült eredményeket felmutatniuk azokon a területeken, amelyeket vezettek. Kitérek amellett, hogy noha különböző pártokból jöttünk, érdekeink azonosak, az aradiakat képviseljük, a szükségleteikért dolgozunk. A Megyei Tanács érdeme, nem csupán a megyei tanácselnök eredménye, hanem az önké is, ahogy a felelősség is mindannyiunké. Itt nem csupán jogi felelősségről beszélünk, hanem a morális felelősségről is az aradiakkal szemben. Az emberek azért szavaztak ránk, hogy dolgozzunk együtt értük, hogy korrekt eredményeket mutassunk fel, hogy ne gátoljuk a döntéshozatalt. Hogy megoldásokat találjunk. Ezért kérem, hogy egy működőképes csapatként dolgozzunk együtt, amely húz, ha szükséges, és a jó irányba tolja Arad megyét a következő négy évben. Azt kívánom, hogy a következő négy év a nagy megvalósítások éve legyen Arad megyében, hogy megőrizzük a jó kommunikációt és együttműködést a kereskedelmi szférával, civil szervezetekkel és egyházzal” – mondta a tanácselnök, majd az ünnepi ülést berekesztette.

A következő tanácsülésen Giurgiu Diana-Ioana (PNL), Zágonyi Szabó András (RMDSZ), Andrea Simeon-Laurențiu Aurelian (PSD), Vîrtaci Lili-Cristina (PSD) és Serac Corina-Maria (PSD) teheti le tanácsosi esküjét.

A. O.

Januártól hetilapként

Egy korszak lezárul.

A Nyugati Jelen, amióta 1989 decemberében Jelen napilapként megszületett, igyekezett hűséggel szolgálni Arad megyei és régióbeli olvasóit. Az utóbbi évek hozta változások azonban minket is elértek. Bármennyire is próbáltuk halasztani ezt a pillanatot, itt az ideje, hogy megtörténjen az átalakulás.

A digitalizáció elterjedése nagyban megváltoztatta az olvasási szokásokat, nemcsak nálunk, de világszerte. Egyre kevesebben kíváncsiak a nyomtatott sajtóra, amikor számítógépen, telefonon könnyen hozzájuthatnak az információkhoz. Ma már nem csupán a fiatalok választják ezt a megoldást, de a 40-60-as korosztályok is, akik erősíthetnék egy nyomtatott napilap potenciális olvasótáborát. És az idősek is egyre inkább előnyben részesítik az internetet. Tudjuk, mindez sovány vigasz az Ön számára, kedves Olvasónk, mint ahogyan számunkra is az, de ezek olyan tények, amelyeken nem áll módunkban változtatni.

Miközben az olvasók fogynak, a költségek egyre csak nőnek: nyomtatás, energia, bérek és még sorolhatnánk. Lépést tartani velük drasztikus drágítás nélkül (ami viszont az olvasókra csattanó) lehetetlen.

Egyetlen lehetőség marad: folytatni hetilapként, illetve megmaradni az online térben. Több erdélyi napilap is ezt az utat választotta, mi is megpróbáljuk. Nem szívrepesve, de bizakodással. Bízunk abban, hogy Önök hetilapként is befogadnak otthonukba, és abban is, hogy sikerülni fog a továbbiakban is tartalmas, olvasmányos írásokkal megörvendeztetniük Önöket.

Januártól hetente egyszer (16 oldalon plusz tévéműsor) jelentkezünk, a hetilapra pedig a szokott helyeken és módokon lehet majd előfizetni. Az online felületen naponta jelen leszünk, remélve, egyre többen keresik fel oldalainkat, akkor is, ha ezért fizetniük kell, mert az ingyenességet ott is csupán egy limitált tartalomért tudjuk biztosítani.

Megértésüket, hűségüket megköszönve készülünk januárra. S azzal a belső, erőteljes hittel, hogy az Ön támogatásával, kedves Olvasónk, a Nyugati Jelen életének ezen új fejezete is sikerre vihető!

Nyugati Jelen

Használják ki az utolsó gyógykezelési jegyeket

Arad – Az Arad Megyei Nyugdíjpénztár (CJP) tájékoztatja a lakosságot, hogy megérkeztek az idei év utolsó szériájának gyógykezelési jegyei.

Arad megyének összesen 31 jegyet osztottak ki a december 3-án kezdődő sorozatra. A jegyek a következő helyeken elérhetők: 12 Menyházán, 6 Május 1, 5 Félixfürdő, 4 Vatra Dornei, 2 Szováta, valamint 1–1 Buziásfürdő és Algyógy.

A jegyeket a CJP székhelyén lehet átvenni november 20-tól, de a jogosultaknak orvosi beutalót kell felmutatniuk. Azokat a jegyeket, amelyeket nem vettek át, november 22-től újraosztják.

Egy kiszállás időtartama 16 nap, ebből a tulajdonképpeni kezelési idő 12 nap.

További információ a 0257/280-154-es telefonszámon kérhető. T. Á.

Főlényes győzelmével csoportelső a Ferencváros

Hihetetlen hajrával nyert és továbbjutott a Sopron

Kikapott Spanyolországban a Sepsis-SIC

7. / Sport

€	4,9766	↗
\$	4,7317	↗
Forint	1,2106	↘

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.;
9 euró + postaköltség



5194842917024171 23327

Vasárnap szavazás!

Csak rendkívüli helyzetekben nem lesz tanítás

Az oktatási minisztérium több javaslatot fogalmazott meg az iskolaépületekben kialakítandó szavazóhelyiségek előkészítéséről a megyei főtanfelügyelővel kedden szervezett videokonferencia nyomán.

A tárca szerint november 22-én, pénteken nem indokolt a tanítás felfüggesztése a szóban forgó oktatási intézményekben,

és hétfőn is csak abban a rendkívüli helyzetben, amikor nem lehetséges a tanítási folyamat biztonságos körülmények között történő lebonyolítása. Ez utóbbi esetben a főtanfelügyelő előzetes jóváhagyása szükséges.

Ugyanakkor hétfőn csak rendkívüli helyzetekben módosíthatja az iskolai vezetőség

a tanítási programot (például a tanórak későbbi kezdéséről dönthet), és erről a döntésről értesíteni kell a tanfelügyelőt – közölte a minisztérium.

Az oktatási program bármilyen módosításáról a legrövidebb időn belül értesíteni kell a szülőket és tanulókat – nyomatékosította a tárca.